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О Т Ч Е Т 
 

за работата на Общински съвет Болярово за второто шестмесечие  
на 2025 година  

 
 На основание чл. 27, ал. 6 от ЗМСМА, председателя на Общинския съвет изготвя 
и внася за разглеждане два пъти годишно отчет за дейността на съвета и на неговите 
комисии, който се разглежда в открито заседание и се разгласява на населението на 
общината, по ред определен в Правилника за организацията и дейността на Общинския 
съвет. 
 През второто шестмесечие на 2025 година, Общинския съвет и неговите три 
постоянни комисии работиха отговорно за решаване на общинските проблеми, 
спазвайки законите на Република България и съгласно Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет Болярово. 
 За второто шестмесечие на 2025 година са проведени 5 редовни  и 2 извънредни 
заседания на Общинския съвет. На заседанията са взети 65 решения. 

На пет от заседанията са присъствали всички 11 съветници. На двете заседания, 
проведени през месец юли са отсъствали по един общински съветник. По неуважителни 
причини отсъстващи съветници, на заседания на ОбС, няма.  
 За отправените питания, е отговаряно, в момента на заседанията на Общинския 
съвет от кмета на Общината.   
  Всички заседания са провеждани по предварително утвърден план за работата на 
Общинския съвет в съответствие с Правилника за неговата работа. 
 Многообразието от различни цели и задачи предопределя тематиката и 
количеството информация адресирана до Общинския съвет и неговите постоянни 
комисии. В постоянните комисии се водят спорове, правят се различни компромиси, за 
постигане на общо становище, което да е най-правилно и полезно за общината. 
Постоянните комисии редовно провеждат заседания, по план, спазвайки Правилника на 
ОбСъвет. Най-много въпроси, през отчетния период, е разгледала Постоянната комисия 
по бюджет, финанси, общинска собственост, икономика за решаване на общинските 
проблеми. Постоянните комисии разглеждат предоставените им проекти за решения и 
други актове компетентно и професионално. А когато им е необходима специализирана 
информация, на заседанията на Комисиите, се канят специалистите от общинската 
администрация или други компетентни лица. Становищата на комисиите се вземат след 
задълбочена дискусия и гласуване за всяко предложение.  
 В заседанията на Общинския съвет се разглеждат проблеми от различно 
естество, съобразно предвидените в чл.21, ал.1 от ЗМСМА правомощия на Общинския 
съвет. 

Преобладаваща част от внесените и разглеждани въпроси са свързани с 
финансовото състояние на общината. 

 Прие се отчета по изпълнението на бюджета на общината за първото 
шестмесичие на  2025 година с решение № 298/28.07.2025 г. През месеците август, 
септември, и декември на свои заседания общинските съветници приеха актуализация 
на бюджета и инвестиционната програма на общината за 2025 година на основание чл. 
27, ал. 3 от Наредба № 4 на ОбС за съставяне, изпълнение и отчитане на общинския 
бюджет. 

С решение № 349/22.12.2025 г., общинския съвет прие план – сметка и определи 
размера на такса за битови отпадъци за 2026 година. 
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Приоритет в решенията на Общинския съвет са утвърждаването на проектната 
готовност и предложенията за активно използване на ресурсите от фондовете и 
програмите на ЕС. В тази връзка Общинския съвет: 

С решение №296/11.07.2025г.Общинският съвет – гр. Болярово упълномощи  
кмета на община Болярово да подпише Запис на заповед от община Болярово в полза 
на Държавен фонд „Земеделие” – Разплащателна агенция, обезпечаваща плащане на 
данък върху добавена стойност към Искане за авансово плащане по Договор № 
№:BG06RDNP001-7.020-0014-„Енергийна ефективност на общински сгради в община 
Болярово“ за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Програма за 
развитие на селските райони за периода 2014-2020 г., приоритетна ос: „Основни услуги и 
обновяване на селата в селските райони“, процедура BG06RDNP001-7.020 - Енергийна 
ефективност „Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общински 
сгради, в които се предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната 
енергийна ефективност“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването 
или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 
„Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие 
на селските райони за периода 2014 – 2020 г., сключен между Община Болярово и ДФ 
„Земеделие” – Разплащателна агенция, гр. София. 

С решение №313 /28.07.2025г.Общински съвет  упълномощи кмета на Община 
Болярово да подпише Записна заповед от Община Болярово в полза на Държавен фонд 
„Земеделие” – Разплащателна агенция, обезпечаваща плащане на данък върху 
добавена стойност към Искане за авансово плащане по Договор № BG06RDNP001-
19.861-0002-C01 от 17.07.2025г. „Изграждане на площадка за игра на открито в УПИ-I, 
кв.23 по ПУП на с. Мамарчево, община Болярово” одобрен за финансиране по Програма 
за развитие на селските райони, BG06RDNP001-19.861 – МИГ – Елхово – Болярово, 
Мярка 7.2. Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички 
видове малка по мащаби инфраструктура от Стратегия за Водено от общностите местно 
развитие, сключен между Община Болярово и ДФ „Земеделие” – Разплащателна 
агенция, гр. София. 
   С решение №302/28.07.2025г. се прие отчета за изпълнение на дейностите, 
заложени в Програмата за управление на околната среда на Община Болярово 2021 – 
2027 г. и неразделната част от нея – Програмата за управление на отпадъците на 
община Болярово за периода 2021 – 2028 г. 

С решение № 315/26.08.2025г. Общински съвет – гр. Болярово даде съгласието 
си община Болярово да кандидатства по процедура чрез директно предоставяне на 
средства от Механизма за възстановяване и устойчивост на конкретни крайни 
получатели за изпълнение на инвестиции BG - RRP -13. 009 Инсталиране на 
фотоволтаични системи (ФЕЦ) в съществуващи социални услуги, делегирана от 
държавата дейност и закупуване на електрически превозни средства, включително 
свързани зарядни станции за предоставяне на социални услуги“ с проектно 
предложение "Инсталиране на фотоволтаични системи върху сгради, предоставящи 
социални услуги и закупуване на електрическо превозно средство и зарядна станция в 
община Болярово" 

С решение №310/28.07.2025г. се прие допълнителен годишен план за ползване 
на дървесина от общински горски територии (ДГП), собственост на община Болярово 
през 2025 година (от отдели пострадали от пожар през месец юли 2024 год.). Продажба 
на прогнозни количества стояща дървесина на корен от отделите по предложения 
допълнителен годишен план (ДГП). 
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С решение № 316/26.08.2025г Общински съвет – гр. Болярово даде съгласието 
си община Болярово да кандидатства като партньор на Главна дирекция „Пожарна 
безопасност и гражданска защита“, Министерство на вътрешните работи по обявена 
ограничена покана за представяне на проектни предложения по Програмата за 
трансгранично сътрудничество между България и Турция, "INTERREG VI-A ИПП 
България - Турция 2021-2027", Приоритет 2: „Интегрирано развитие на трансграничния 
регион“, Стратегическа цел 2 „Развитие на по-добър достъп до услуги от общ интерес“ 
от Териториалната стратегия.  

С решение №320/29.09.2025г. се прие  план за действие на община Болярово 
за периода 2025 - 2027 г, съгласно изпълнение на Областна стратегия за равенство, 
приобщаване и участие на ромите 2021 - 2030 г. 

С решение №336/29.10.2025г. се одобри кандидатстването на община 
Болярово с проектно предложение по Интервенция „ІІ.Г.11 – Предотвратяване на щети 
по горите от горски пожари, природни бедствия и катастрофични събития“ от 
Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони на Република 
България (2023-2027 г.) 

С решение №337/29.10.2025г. се прие за сведение актуализиран годишен план 
за дейността на звено „Вътрешен одит“ в Община Болярово за 2025 – 2027 г. за 
дейността на вътрешния одитор в Община Болярово за 2025 г.  

С решение №343/26.11.2025г. се одобри Община Болярово да сключи договор 
за рамков кредит с Фонд „ФЛАГ“ ЕАД за мостово финансиране на изпълнението на 
проект: Изграждане и оборудване на нови социални и интегрирани здравно-социални 
услуги за резидентна грижа за пълнолетни лица с интелектуални затруднения и център 
за специализирана подкрепа за лица с увреждания и техните семейства в община 
Болярово, Договор № BG-RRP-11.018-0045- C01/30.04.2025 г., финансиран от 
Национален план за възстановяване и устойчивост по процедура BG-RRP-11.018 
Изграждане и оборудване на нови социални и интегрирани здравно-социални услуги за 
резидентна грижа и специализирани социални услуги за лица с увреждания. 

С решение №345/26.11.2025г.се одобриха направените инвестиции, 
финансирани от „В и К“ ЕООД – гр. Ямбол и непредвидени в подробната им 
инвестиционна програма за 2025 година. 

Второто шестмесечие започна отново с екстремни горещини, които в края на 
месец Юли предизвикаха пожари в землището на село Стефан Караджово. През 
няколко дни се наложи да се включат 9 противопожарни екипа и благодарение на 
създадената организация нямаше пострадали и изгоряло имущество. 

През месец юли се разгледаха и приеха: отчета за дейността на общинския съвет 
и неговите комисии за първото шестмесечие на 2025г. и отчета за изпълнение на 
актовете на Общински съвет Болярово за първото шестмесечие на 2025 г. от кмета на 
общината, а през октомври се одобри отчета за работата на общинска администрация, 
кметове и кметски наместници по Закона за нотариусите и нотариалната дейност през 
2024 година. 

С решение №346/26.11.2025г.  се даде съгласие за съвместно кандидатстване с 
Община Елхово, като партньори пред Предприятието за управление на дейностите по 
опазване на околната среда за отпускане на финансова помощ за „Изграждане на 
Клетка II на Регионално депо за неопасни отпадъци на общините Елхово и Болярово“ 
с.Добрич, община Елхово. 

През месец декември с решение №357/22.12.2025г. се прие ценоразпис за 
продажба на добита дървесина и определяне на начални цени за дейностите по 
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ползване на дървесина, които ще се извършват чрез възлагане при изпълнението на 
приетия за 2026 г. годишен план за ползване на дървесина от горски територии, 
собственост на община Болярово.   
 Не малка част от решенията на Съвета са свързани с управлението и 
разпореждането с общинското имущество. На вниманието на Общинския съвет бяха 
поставени и обсъдени въпросите: 

- относно продажбата на съсобствен - частна общинска собственост в с. Попово -
решение №329/29.09.2025г. 

- относно продажбата на съсобствен - частна общинска собственост в с. Горска 
Поляна  -решение №330/29.09.2025г. 

- относно продажбата на частна общинска собственост  в с. Стефан Караджово, 
община Болярово – решение №353/22.12.2025г. 

- относно продажбата на  недвижим имот – частна общинска собственост, находящ 
се в с. Мамарчево – решение №354/22.12.2025г. 

- относно  продажба на недвижим имот – частна общинска собственост в с. Голямо 
Крушево, община Болярово – решенеи №355/22.12.2025г. 

- относно продажбата на недвижим имот – частна общинска собственост, находящ 
се в с. Денница, община Болярово– решение № 356/22.12.2025г. 

На своите заседания през отчетния период общинските съветници, разрешиха и 
допуснаха изработването на 1 подробен устройствен план и дадоха съгласие за 
одобряване на 1 проект за изменение на общия устройствен план /ОУП/ на община 
Болярово 

През месеците юли, септември и декември общинския съвет разгледа 
предложенията за отпускане на еднократна помощ на крайно нуждаещи се граждани. 

Съгласно ЗМСМА и Правилника за организацията и дейността на Общински съвет 
Болярово след всяко заседание на ОбС протоколът от него и приетите решения се 
изпращат до областния управител и прокуратурата за проверка по законосъобразност. 
От всичките 65 решения нямаме върнатото решение. През периода нямаме обжалвани 
решения пред Административен съд-Ямбол. 

За подготовка на всяко едно от заседанията на Общинския съвет писмено се 
уведомява кмета на Общината за предоставяне, пред Председателя на ОбС, в срок 
всички материали по приетия План за работата на ОбС за съответния месец. 

Между ОбС и кмета на Общината съществува добра координация. Правим всичко 
необходимо внасяните материали, в комисиите и заседанията на ОбС, да са обосновани 
и законосъобразни. За целта сме въвели практика, преди внасянето им в ОбС да бъдат 
съгласувани с адвоката на общината, което гарантира вземането на правилни и 
законосъобразни решения. 

 Настоящият отчет за работата на ОбСъвет през ІІ-то шестмесечие на 2025 година 
е ярък показател за отговорността, грижата и вниманието, с които се отнасяме при 
решаването на жизнено важни въпроси, касаещи създаването на реални условия за 
живота и бита на живеещите на територията на общината. 

Да се надяваме, че през следващия период от мандата усилията ни ще бъдат 
насочени към осъществяване на още много полезни и изпълними задачи за 
подобряване живота в нашия пограничен край. 

 
 

Февруари  2026 г. 
гр.Болярово 


